t% #0 BA 31

A T TR AR R AN BA B T 19 ol 228 L 1) 530 254 . AT AE ST LR 2 h iR B
FLH S BRI BA S 0 2 1k Rl A5 LR U T AR AT A RO . Rl A IR
S 7B RN AT 3R A T A B UL 20 3 R ST S T B R AT AR AR T AR E
TR A AR 5% 45 41 52 210 5 22 (19 24 SRORTFR M . A 355KE A 20 1 b 40 245 4 ) R AR A0
Python S0 K ULAG#R AT . AR 5230 2351 2% — LEAL 1 BA B A9 152 T o 5 Bl 392 2 At S e X 3 9 vl
TR AR R TR B DA o oA L DA bl 2 B 1) 3 B LA 2 ) R 28 5 il

R momasRA

511 HRBPEHMNIRESES

FEA TG 2 H 22 i B¢ 5 JE S8 7 (Last In First Out, LIFO) 15 B . — > fa] 5 14 4]
FUORVE R T AT R AR . B M R R A BT TR T e AT 2 — A AR
A L oI — VR BT AR CTE fe LT . SR, Y A AT I 2 e R L T Y
BT AR BEALAEC . 1Pl AT O TOS E AT A AR #R AR A 45 4 L TE R AR AE B2 2R 1
T — A B

B — Pl H A R R T R R 45 4 L B LIFO RS, anfel 5.1 B FERR Y
is MRl e v, 0 F B INRI RS R 40 e A A () — S+ X — S 30 R PR R R T 55— i PR A A
. MR BA M OTRR RN =

PR B 52 SCH T DL BUR BAT U0 B 4 R R o

(1) LIFO J50 . A foe S 25 B 45 i 2 i Jm BN N D0 208 2 50 — DR BR 19

(2) B — 4R . T AT BOHRAE CANER I IR | U5 1) 25D AR AE R THEA T

(3) FRAIVEDTIR]) : AR SHFREYLYT 1] A BEBE I o0 3R B0 B U5 AR (] A 2T R



W7 ARSI

BRI — q,

a

R

a,

51 RHTEE

HEEUi AR TOT R 5 — IRt xR .

X T AR X AN AR 254, 7T DLE L — RGN AR R AR TR

(D is_empty O : K &RET N . WRAR P BAEFITER R B (True) , 75 W5 1]
& (False) .

(2) is_fullO: AL T BAT [ E R/NAR A A OE R O, PR E] T Hfg R
LR M E (True) , 75 W AR (False) .

(3) push(e): F—NITK e UINBAR T, 3 5 FR R AR, X T HA W E RDAHL,
TEPAT AR Z 0 75 EE R A AR 7 O . USRI IR AR O AT, PR S B i 1 .

(4) popO: BERIFIR MM TICER 30 5 AR A AR, TEPAT LA AR Z 0, 75 240 A bk
TN WS IR IO IAT IR AR T i .

(5) peekO: RFARTICR WA HABERE . X DEAE RV A& F R THOT R T A 52 0
Hery R 2

T 5 X SE R A HRAE W] LA RO A AR R B JC R L O A B TR e R SEBR R, 1 4
VAR b AR 2 T B R B0 ] R B AR S 5. G f s TR AR
AT DATE A5 BRI A 31 2 Fi IR A 3 TE R AR AR Sy — il Sl 25 4 1 5 R =Z Ak

512 HKHFRRMELHR

L NE R AL A A A A7 i KR 7 i U B R BE AR

1. NG i

MGE 7 Ak g %) 2 R0 FH UG A7 3 T 52 B0 A e o BV R0 ] — 2 b ik 378 85 1 7 it B 0 AR IR A T
R I S0 R T A 5 o0 2L [ B B 12 4 4T top 8 AR AR T T R AR 0P AR Th R A2 B . Wl DL SE
TR T e v 580 T 3R A IX i) e R 2 i, SRR AR T DA R — A L E KRR

RASHE A 5.1 P T — 7 A 288 SStack A9 Python 15 5 S B, Hodp, ffi 51 %
stack SRR 0 FF 4% 0 B0 0 R R4 X 3, HEA Bl capacity PE . B F Python i H
IR IE R RS MEMN 0 TG, B, Lh top=—1 RRTHK. BAKR—DITE, top FEE M
1,top=capacity— 1 W ER T , 0I5 75 224k 22 AR, W R 54 48 . RASIE 5 5.1 R H B
7 OB L2 HAEERCY AT A i BIAY . T DR I BB A A8 i T A
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AR BEE T L AT, AR —DI0ER R [l top 4878 YT R M. R )5 i i
W top FEEFIZ 1 B AR SEI B ER VAR TIOT R . HIL , SStack 19 AR | i 45 A i i 1) &2
BRI O(D) .

REZFE 5.1 iFHZKE SStack #Y Python iE 5 LI

class SStack:

def init_ (self, capacity=10): # A A BN capacity S
self.stack = [None]| * capacity # 8 R AR BT &R
self.top= -1 #RRTIFE £, - 1 RAR Y AT F LR NECH 0
self.capacity = capacity # LI F A T LA N capacity DNILE
def is_full (self): # 2 W AR 1 L W
return self.top == self.capacity - 1
def is empty(self): # I B A5 ol 25 R
return self.top == -1
def push(self, val): #65 val Atk

if not self.is full():
self.top +=1

@ls@s
self.stack = self.stack + [None] * self.capacity Y K
self.top = self.capacity

self.stack[self.top] = val # 8 val BUAERR T

def pop(self): # i AR

if not self.is empty(): #AARA S, RS Bk AR T e R IR [l &
item = self.stack[self .top]
self.top -= 1 #AR TR T 7, B B ERER T R
return item

else: # B ZS, D) A I 32 7R A5 B IR [l None

print ("EAZ, LIEBBEILR. ")

return None

def peek(self): #IR PR T OC R A, ARG E

if not self.is empty():

return self.stack[self.topj
else:

print ("HRE M)

return None

2. itk

HEAR R 19 2 A T4 A7 i S I A AR SR AR 19 435 i 435 4 R0 BB 3 1 45 AR R AR ) g 5
FALE — ADoK B — R (&l 5.2 Frs)

TESEER B S5 fU R BE SR B0C S T L R S Ak A BE 4% DR I B RT LA 3R Sk 45
SBT3 B R B AE . 7R R A ST A — B 4 s I B 3R Sk &5 A, B JE) A2 2% R AT
2O, HIRTERBEE UG A — A B 4 S s R 3R e 45 5 I B 2 4 O (),

PRI, A6 s PP 9 o S S ke 1 A7 A T 5 L S 0 v R0 AR R s AR B A L I 3 ke Tt

118



3 oy AT

C o[ - ] J-a]]

o fal

o] ]
Lol

52 MEBsERDIHEK

TCE BTG A WK 5.2 FiR X — A8 To /i AR 45 S S50 BEAS S5 S AT B — AT
B SRR F R i, R X B B 1 R A B O TR . R TS BE T L) S
PR 00 85 5 FF 43 28 1 3t [y B R IC 485 0

RIGIE R 5.2 A T — AN EERR A LStack 1Y Python 155 SC8E . FIBAAE 10 2 P —
FE T B L — ARG SRR, B A WA, 0 0 FRos s R B BE B, X B4R
T sk R b B 25 28 A ListNode, AMEE . X T #EA R A LStack, B HA — 1 FRR
R T AR 19 _top J&PE . N [F] BBk R 8 AT LList A — N FRRE LR _head JETE—FE.

REGER 52§ LA LStack B Python 55 LI

class ListNode:

def init (self, val, next =None):

self.val = val

self.next = next

class LStack:
def init (self):
self. top = None

def is empty(self): # I By S A5 o 25 AR
return self. top is None

def push(self, val): #4 val Atk
self. top = ListNode(val, self. top)

def pop(self): # AR
if not self.is empty():
item = self. top.val
self. top = self. top.next
return item
else:
print ("N ZE, LEBEILE. ™

return None

def peek(self): #3R B TG W E, HABERE
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if not self.is empty():
return self. top.val
else:
print ("HAE ")
return None
ik X SStack ZEAN LStack &M I7 2058 & —HE . Bl 4n . 7215 B — >tk 13 7
By 1 5 2% 1s A IT R I, AT LI i A o0 R 4 B8 3R B 0 AR IR AR SRS BRI IR S AR T
i t 0T A AR B AR 5 S 7 B R R A B e e i s R b ot R B g R AU
Bedh i T T SStack JEM ST &

st = SStack() #55—47
for x in 1s:

st.push (x) #HR IR AR
while not st.is empty():

print (st.pop()) # AR UK H AR I 4

A AHEET LStack ZERSEMILAT 55 o AT 45 50 — 17 U R 0 st=LStack O BIAT . M
R AR X PN EER T RA AR ZAh, 58 2w LU EAUE . 3X 2 il R 80 26 2 1Y
075,

TE4ET Python B 5 #EATHAH 5C B SVE B, o 7T LB 4 4 T 90 3R 26 Y R HL 48 4 o
AR SO EARAE .l ST 2 BRI — A28 91 36 5 IR 2 BT 2 5 Ry 25 A A
THIWE D N2 R . IR R REITTR U N R TUOTER . ARRERAE AT RLATS 28 R Y
append J5 R A 5 AR ERAE L 0T LIS SR A pop J5 5 R AU L 24 S BORBAE I,
S AR R EIUR . MBEREDUCR IE . R 2 R TR R AR K5 0 —1
MTC R B AT ZERX AR BT o 3R B — A HoR e e Hh 81 3% s R ST 7l eT DR AT N

T A,
st =[] #F T ok HiER R
for x in 1s:
st.append (x) #IR IR AR
while st != []: # BRI 25 ) 4k B2 A 2R
print (st.pop()) #AR UK R T B
B5.1 (J14m 946) B AE R ¥ 51
[&B#i])

457 pushed I popped PIANFF , A5 51 b O (ELER AN 842 B H SR VE R )« XA
JF A2 A5 R AE Je b 25 kR b AT 09 A KR push B AR pop #EAEF AN A A5 AL . A0 02, AR 1]
True; &M, iR [ False,

filhn . #5 %E pushed=[1,2,3,4,5],popped=1[4,5,3,2,1], iR [ True, HN7A] L%
LR AT AR A AR 34 . push(1) s push(2) . push(3), push(4), pop()—>4,push(5),
popO—>5,popO—>3,popOO—>2,popO—>1,

NN, 455 pushed=[1,2,3,4,5], popped=[4,3,5,1,2], Wi i& [] False, A i Ifi
A AKR RN AR VR R BB H 4n R WF #4547 . push(1D) . push(2), push(3) , push(4) , pop()—>4,
popO)—>3,push(5) . pop =5, X F—R, th THAY LIFO Rtk 1 HAELE 2 Z )5 #ih . AT
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AE1S FIZ K 1Y popped 751,

[fREREE])

R B9 AR (push) FlH AR (pop) #4E 75 B 4G LIFO JEN] A BB SR ) 45 52 1 A T
Bl J2 15 BE A 38 3k — 23 BRI AR AN T AR AR A 3

e AR H A PE A e B G EOR EE A AT R BT S A SR ¥ 81 pushed il
popped JEAG &L IR ERAE P 81 L I8 416 56 BT A I AR AL AR B AR IS L AR i R 25 L TR N A
TCR AR I AR R AR T — IR,

R T B UE K — &, T DAB AR AN AR A R AR 1 5 AR

(D) B ARAEAE : # 7 pushed JF 9 B BA TCRRRE AR st ., X— LR E
P2 T E i AR BRE

(2) MR B AR - FERTILA KR 1 [R) I, 75 ZEAG A 2 75 T AR PLH AR B VE . ol T AR
Ptk RARRTOC R T LA si s . ik, KA AR T 0 32 2 &5 popped J¥ 41 #1924 /i o0 % (7]
FE X RG] idx KA MILHEL . AR VCEL KRR 0T R 50 L I popped J 81 AT ik 5] R —
AL EGdx+=1),

(3) Ak AR A . e AR DT R T Ak A B T2 B R AH 5 popped H 4 HI G &R
HVCEL A ICE , WA Ak S i 3, L RIRRTIC 2 5 popped w14 24 1if 7T R AN DL B 5 8% A
25 Rk o SRR ST DURG AR TR AT TR AT B M ASE 0L 5% 2 1) AR R A

(4) BGAF ¥ 50 A 8 P58 pushed F 915 M 2B DLRR st J2 8 b as . WHR o, it
W T 45 o6 R AR E 4% HR popped J3 81 (I ) 2y A% L 3R [1] True FmFAIA 8. WA AR N
25 WUk A7 76 Jo 45 popped J7 81 BT AR 1970 &K L 3R 1] False 7R ¥ 81 JG5K .

(A T) |

def validateStackSequences(self, pushed: List[int], popped: List[int]) -> bool:

st =[] #H— Ak st R IO M A RIS O AR
idx = 0 #4678 popped 7 A P M HTILR 7B B

for e in pushed:

st.append(e)
while st and st[—l] == popped[idx]:

st.pop ()

idx += 1

return st == []

1% i Bz A %€ 451

DR A i 3 5 ) [0 A R o R 8 DA 1k R e v 0 B A7 45 1l P DR AT
H R MR A B ARG AT . X TR AR i B AT A kS O B R R AR T A AR
ELOWL R g A . ERFIE R PO RA TR AR s T B T R
BRAE A BT RAT 55 B R o 38 Ik X S ST L 5 R T A B R A e e S B g A P A PR A
DA A A 2350 i R P R oA B3 M R 5 56
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8521 $ES LA E™

545 DG e S o B2 RVB0F S5 U P LA ) R, 7R 4R S R AR s B R A U FE S
R XEE, IS WRSE S Oy 3657, 8T A — A B0 55, 4015 45
SO RS ] U WA O BT

T Ab B4 A5 DT I s o AN (S5 B0 08 45— Fh S (4 45 5 30 X6 Ry 1 AL, T 7 B ARE B AT
ZIRIMREXREERY ., Bl EBERE P, BRI AX RS Z2ZIRENTE S,
EAT DT EC X T 2k 2 A IE B R A R R

i BT DL s b DA AN 5 R4 5 O 5 1 2R 3k SOk A A4 R IE R S SR, B
SR BAIh A — X B 55 s RS R IR VS AR . o — 4, WUR — A5 5 P 51 AR B S 1 g DL
Be 119 5 R 2 A FE A1 J2 0 i — b 4 ) 25 780 14 545, 5835 K5 R 4 1E A DG e 19 45 5 7 30 1 R AR 0%
JIt A5 31 ) 37 9 T DG i A

FA R S AN IE A 14 45 45 DG i 2 8 30 R DA F JLFP% B

(1) JERRPEREL . 30 v (4 P 65 S5 A0 B B TR 465 8RR A5, Bl 250« ¢ ] 17+,
FESE =AM B L R RSSO R B RN T — A S,

(2) ZHRMFES . FFh BT BRI A SNARES . Bl ERsel () )7,
IS5 PR G50 7 6 g B TR 4S5 5 B, R R A0 O, — TR IR T — AR DL Y A
55

(3) HUPHES . AP R S A X RS . nFEs L 1O L S — AR
SR A

IR B 53 B b T L %2 R 5 DA 455 5 o0 B0 A0 B, 32 2 b R VE i T AN P45 5, 240k
A LIS DC TG R T 2530 . BRAE , LR R 55 77 510 S ] R i 98— T BRI e vk

( ( [ ] [ ] ) )
1 2 3 4 5 6 7 8

AT L K TP IR 45 5 7 90 . X T ARG 1 AP RIS B EAE B, gk sk
=T ANREIHE T HAEE R RIS RARAE . L PRERES . 4
PR A BB IR L 0 B 0% 26 G A — T R AR DU Y L R 25 R R TR R AT —
NIFHE SRR S EILA ., 2T LU B, Z A 2800 B T 46 5 A AL B0 3R ok L i B % 4%
IFP 32 57 T 2R s R R BRAE 5 B R B Jm 8 B TT A& 5 o X TR 5 B A AR AW . B %
i T B0 I 2 5T R AR AR

JI LA AT DL SR AR AR R B E R AR IE R R 2 TR S XA BT
o SR 1,23 A TF4E S AR AR SF RO XA . AR5 2 i3 4 4b i P45 5 ), B 4K
B B AT TF 45 5 FEAT BE XA 28 o e X 2 5 Ao 8 R A A TR 3 A I 4 5 I 200 4 45 o T
XTSRS, 2 AR B TR S 1B O AR T s 1T R B A BC X A 0T 4
THREET.

FEROR RS . BRI RIS 5 AR TR RS BB AR, B RO AR T, BEAE A
BT X B e T S S e O Y PR S 7 ROk B AR TR S £ 1 8 PR A S A Ay Sl
FEEERE T B T — 4, WRIXH R T RS it e S ECRC R . B L, 783X A4 1) 22 4

122



W7 ARSI

B2 F Sl R R AL T AE R R R TR S AT TR 6 S0 R
AL F) 6 AL PG ECXT BT, R AR B 7 AR PR AR L O L AR B S
FI ] 8 AL PR S  FEXT M), kG . I, PR A R e R AR S T R W R BE B
A Z RIS B BA IS TGS A5 S IU B .
P LT IR O -
(D WERAE AR L R 3 — PGS R AR C S WA A7
) WERFAF B E R T (AR A RS ERE 47
AR, BIREE (O FE LR G Z RG-S 2R (2) Fi s Bl BB “ B G5 B
I8 O 48 R Oy 475 5 D R 2 W
25 b, AT LAAS 345 5 DT JC [R) REK A 0 SE AR SR 0
(1) MK TR UG IR ik 173 2 26 3o 68 BT A 24, 08 T A 18 B B T 45 5 8 LA ARG
(2) X T RG-S A AR TR 5 FLVTEC . A0 2R 18 B Ak 2 5 8 BUA DT I 19 175
D o 455 DETE 2R W05 75 JU) 58 R AR THOT &
(3) QSR A H i Iy 45 RN AR g 23 U SR T A 45 5 R L T 6 DT BC L 95 5 DT BC A s 1
) 2 WY R v 3R % 1) T 435 5 50T 00 L 4 PR 5 45 S DEIC R I
W — A AR O D RS TAT R s R R N RS T
i AR SE : SE BT LA 2 25 (AR 35 5 5.3
REBFLS3 HHESFHEETEY
def isValid(s) :
d={m": ", e L, oy )
st =[]
for c in s:
if ¢ in "([{":

st.append(c)

else:
if st and dlc] == st[-1]:
st.pop ()
else:
return False
if st:

return False
else:

return True

65,2 (J140 124D B B IRk 455

[ B #iik 1

B —AH OO TRUNE PR B AT R s BRI s PO BR DB H R CaliE D
AT UMM B AT SR B B (AR AT 09 74 A R B S R DT BC AN 3R [l AR 5 1 A R

(630589 |

AR TA) RERT L3 gt S i R PAS - R

(D #5E s PITA R ZMER 55 BRG] AFRAE— DS pos .

(2) W Hr s WA I TAF IR IR IR AE pos b, KR LA M B 45 R P45 da v

A LRSS — A>T R B ey . A FE FAT R s P B $E S50 5 DT E A o A v 2 BT
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TE 2R O 175 DL I SEAE pos HER IR A 5 IR 51 FEASE b, PO AUA [R5 5 5 Fh 28 LY
555 AN IER 8955 VL R R BN 2R RS 78 A RS fEZ R PRSI KR
FR A5 5 2 25 A1 B R B A3 5 T AR kA PR S 7 IE L R BE AR S R AR R R BT R S
e B A AT S BRG] ARG S AR S XA F TR A R BAG 5 R 5]

[ K]

def minRemoveToMakeValid(self, s: str) -> str:
st =[]
pos = set ()
for i, ¢ in enumerate(s) :
if ¢ not in "()":
continue
if c== "(":
st.append (i)

else:
if st: #ARAE 2, N5 5 T g
st.pop ()
else: #Ak2s, U B AL B R i 5 S R 2RI, BRINH R 5| & pos
pos.add (i)
if st: #ARAE S, BB M 5 S KR T R R I G S R T BB pos

pos = set(st) | pos
ans = "'
for i, ¢ in enumerate(s) :
if i not in pos: #{UMREAH s L B A pos HINFFF
ans += c

return ans

HE522 FBEREXKE
3

= AR AT — 4~ 2 38 2UAR AR R B A A0 S BR AT A B, v, 3RV im0 T LA

SRR AR B U B PR IRAT . BT EEA R AR RN R BRI E s BT =
Ko BAFIRMA LA G5 MR BNETRATE . 7 BOR G 78 R T ihe &
U TR B 4 B T onis AT R k. Bl

(3-5) * (6+ 17 % 4) /3

P XA T BATINENR AT — Bl T8 R P 3R AR o 50 5 A s B AT 19 72 40
0 Bz S AL T PR AR R E] . AR LR S R X R RO R R R fE
23k 0 AT RUE i 5 A 5ok SO 18 S AL e g (R 5 N9 e 150D .

28 K IE A T NS B 5 ELAE A T S WL SR AN L 45 45 89 5 1A 23 389 i Ak 2 )
JE o AETHR AL AL BRI B T A WA O Je R 3R 3 (L AR O 39 30 22 5O B ik ——AE X
B sBARBEEMNNEEXNRZE . T LT, s8Rk

35-6174 % + % 3/

MRER A F RERBXPBARES . EREREH . 205 8GR EN Iz X5
ZJa . FEXT IR R K AT I RORAE S Xt T 842 AT ol 7 2 E AT & SO e M
RN B R AT IZ . AT EEN AT A S 54T . Rl B R R Rt S 10 5% T R L i 3
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prag Wiy e e [T N RN & R (B0 ) o < M o - N SRR SR (R el N NP5 S = |
AEAE T — NI S AT I 3 1R,

PR, PR AN B b 77 A il 300 A 4 A A el A T A R . ISR T R I L T
i P, B 5 a5 0 A R . R b R R ke A i S AR

5.3 Chrdn 1500 Wk 22 AR,

[ B #ik]

U E — DA B tokens, H A T R DRI B E AR KA R — 4~ 00 ik =2 Xl 22 B0 4 19 4%
AERSr . ORI I == A E TR ],

(1) A AGBHAFH 4" * Fa )

(2) BABRERKGELFFOBRTARZ -AEHIE T —AEREX,

(3) FA B2 1) 6 rh ik X e R AR,

(D) REXFPRERRER,

(5) ZFAHA P ALERTARERKT,

#4m, % tokens=["2","1","+","3"," » "|nt, Ext mag P HRER KX XA (2+1) * 3,3
HaasERA 9,

L4, % tokens=["10","6","9"," 3", " ", — 11", = ",/ w17 4,
"SRt e P R AR KA X A (10 % (6/((9+3) x —1D)+H17)+5, i H e 4
RH 22,

Q58D |

£ — 2SR (AT U2 SStack 3 LStack 2Ry 4, ] LM A R R F =) . N
KRG MR AL BRI R th B TC R - WUR R RS MU R e AR R 2 B AT R
B SE U R L B — U AR T R AR A B AR R 58 U AR T R AR O A B AR AR
1B AT B AR AT AL AT H L R B A AR . XA SRR A B A R ) R
AT, M et — A HAUHE — D IT R B M E S TR i R A L E .

[5%£K55]

def evalRPN(self, tokens: List[str]) -> int:

st =[]
for x in tokens:

if x not in "+- % /":

st.append (int(x)) #4& " AFHN & B ABOY XA B 1E SR

else:

a = st.pop()

b= st.pop()

if x == "+":
res =Db+ a

elif x == "-":
res =Db - a

elif x == "x":
res =Db * a

else:

res = int (b / a)
st.append(res)
return st.pop ()
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